
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 8 - ANNO 2024

Il giorno 15 ottobre 2024, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in
via M. Moretti 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile
ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza MASSIMO PIPITONE – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

  Presenti       Cognome e nome dei consiglieri             Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P ORIOLI MARINA

P BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA

AG BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO

P BISULLI ANNA MARIA P VITALI THOMAS

P GALAVOTTI ENRICO P VITTORI FEDERICA

P LUCCHI FRANCESCO // //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 10 consiglieri dei 13
assegnati  al  consiglio e degli  11 in carica,  il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente (01.10.2024);
2. Festa di Quartiere: organizzazione;
3. Varie ed eventuali.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO
Argomento rinviato.

SECONDO PUNTO
Si fa l’elenco dei gazebo necessari e degli stands che hanno bisogno di corrente.
Il presidente è in contatto col centro servizi e andrà a ritirare i gazebo.
Si controlla che tutto il materiale occorrente venga organizzato e i partecipanti confermino
presenza
e attività.
Palco, band e dj sono confermati dall’ente gestore.

TERZO PUNTO
Il  Presidente  riferisce che l’ufficio  comunale  Verde pubblico  ha bisogno di  sapere  dal
Consiglio se il progetto di valorizzazione del verde richiesto mesi addietro (incremento di
quota a verde nella piazza di via Moretti ) sia avvallato o meno.
I presenti ribadiscono che avrebbero piacere di un incontro, per visionare sul luogo gli
interventi possibili perché il piazzale di via Moretti serve per gli eventi e quindi non è il
luogo preposto  per  intervenire  in  tal  senso.  Sarebbe interessante  capire  assieme agli
addetti se l’intervento possa essere realizzato negli spazi limitrofi (come il piazzale fronte
Conad o nei perimetro della piazza stessa) anche valorizzando il verde attuale trascurato.
^^^^^^^^^^^^^^^^^

La seduta è tolta alle ore 22.00

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

  IL PRESIDENTE
 Massimo Pipitone


